

**Sprostowanie****Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji****Usługi****Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający****I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Szpital Specjalistyczny im. Jędrzeja Śniadeckiego w Nowym Sączu

Adres pocztowy: ul. Młyńska 10

Miejscowość: Nowy Sącz

Kod NUTS: PL218

Kod pocztowy: 33-300

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: zespół ds. zamówień publicznych

E-mail: zamowieniapubliczne@szpitalnowysacz.pl

Tel.: +48 184436635

Faks: +48 184436635

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.szpitalnowysacz.pl](http://www.szpitalnowysacz.pl)

**Sekcja II: Przedmiot****II.1) Wielkość lub zakres zamówienia****II.1.1) Nazwa:**

Czynności pomocnicze będące w ścisłym związku z usługami medycznymi służącymi profilaktyce, zachowaniu, ratowaniu, przywracaniu i poprawie zdrowia obejmujące m. in. utrzymanie stanu epidemiologiczno –

Numer referencyjny: DA271-16/20

**II.1.2) Główny kod CPV**

90910000

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Usługi

**II.1.4) Krótki opis:**

Czynności pomocnicze będące w ścisłym związku z usługami medycznymi służącymi profilaktyce, zachowaniu, ratowaniu, przywracaniu i poprawie zdrowia obejmujące m. in. utrzymanie stanu epidemiologiczno –

sanitarnego części medycznej Szpitala oraz usługa sprzątnięcia części niemedyycznej, utrzymania porządków terenów zielonych i utwardzonych, transport wewnętrzny

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające****VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

30/03/2020

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: Zamowienia

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	Zamowienia
NO_DOC_EXT:	2020-043027
SOFTWARE VERSION:	9.13.1
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	ezampub@op.pl

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

Dane referencyjne ogłoszenia: 2020-034185  
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2020/S 052-123672  
Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 10/03/2020

### **Sekcja VII: Zmiany**

#### **VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

##### **VII.1.1) Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

##### **VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: III.1.1

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Zdolność do prowadzenia działalności zawodowej, w tym wymogi związane z wpisem do rejestru zawodowego lub handlowego

Zamiast:

Warunek ten zostanie spełniony, jeżeli Wykonawca wykaże, że posiada dokumenty potwierdzające posiadanie kompetencji lub uprawnień do wykonywania określonej działalności tj. przedstawi koncesję, zezwolenie lub licencję na prowadzenie działalności w zakresie transportu odpadów niebezpiecznych i innych niż niebezpieczne

Powinno być:

Warunek ten zostanie spełniony, jeżeli Wykonawca wykaże, że posiada dokumenty potwierdzające posiadanie kompetencji lub uprawnień do wykonywania określonej działalności tj. przedstawi dokument, że Wykonawca jest wpisany do rejestru BDO

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 15/04/2020

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 16/03/2020

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 15/04/2020

Czas lokalny: 09:30

Powinno być:

Data: 16/04/2020

Czas lokalny: 09:30

#### **VII.2) Inne dodatkowe informacje:**